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Sažetkom pravila su obuhvaćena pravila koja se odnose na najčešće 
situacije do kojih može doći tokom igranja golfa. 
 
Za potpunije razumevanje i rešavanje komplikovanijih situacija neophodno 
je primeniti Pravila golfa koje izdaju R&A Rules Limited i Golf asocijacija 
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Golf je igra sa tradicijom dužom od šesto 
godina. Možemo ga igrati sami ili sa 
saigračima. Osim na najvažnijim 
takmičenjima, svaki igrač je sam sebi sudija. 
 
To zahteva posebno poštovanje igre i 
saigrača. U obzir moramo uzeti osnovna 
načela lepog i bezbednog ponašanja na 
terenu. Moramo biti svesni da smo, time što 
smo postali golferi, na sebe preuzeli i 
zadatak da očuvamo tradiciju te divne igre. 
 
 Naročito pazite da: 
 
 ne igrate dok grupa ispred vas nije 
dovoljno odmakla, 
 
 viknete „for“, ako postoji mogućnost da 
vaša loptica nekog pogodi, 

 
 se ne pomerate, pričate ili stojite suviše 
blizu kad neko izvodi udarac, 
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 ne stanete na liniju pata drugog igrača, 

 
 igrate brzo i ne zaostajete za grupom ispred 
vas, 

 
  ako se desi da lopticu tražite duže, 
propustite grupu igrača iza vas, 

 
  popravljate divote na igralištu i otiske 
loptica na grinu 

Etika 
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  poravnate otiske nakon udarca iz bankera 

 
  ne bacate štapove na grin i da se ne oslanjate na 
pater 

 
  zastavicu pažljivo vadite iz rupe i vraćate je u 
nju 

 
  kolica ne vozite suviše blizu grina i da ih 
ostavljate okrenute u pravcu sledeće rupe 
 
 igrate bezbedno; ne ugrožavate ostale igrače na 
igralištu 
 
 druge takmičare ne ometate tokom pripreme i 
izvoĎenja udarca 

 
MEĐUTIM, NIKAKO NE TREBA DA ZABORAVITE: 
 
 GOLF JE SAMO IGRA ZATO UŽIVAJTE U NJOJ 

Etika 

SAŢETAK PRAVILA GOLFA 
2016-2019 



SAŢETAK PRAVILA 
GOLFA 2008–2011 

Rupa (Hole) 
• rupa na grinu u koju treba da ubacimo lopticu, 
• ukupan deo igrališta od udarališta do grina. Igralište može imati 9 ili 18 rupa. 
 
Najbliţe mesto za olakšicu (Nearest Point of Relief) 
Je osnova za uzimanje olakšice bez kazne zbog smetnje prouzrokovane nepokretnom 
zaprekom, nenormalnim stanjem terena  ili oštećenim grinom. Zona olakšice se nalazi na 
mestu koje je najbliže loptici, ali nije bliže rupi. Kad postavimo lopticu na to mesto, 
udarac može da se izvede neometano i to u pravcu i sa štapom koji bismo primenili da 
nije bilo smetnje. 
 
Nenormalno stanje terena (Abnormal Ground Conditions) 
Ometa normalan tok igranja a može nastati zbog  privremene vode, terena u popravci ili 
rupe, izmeta ili staze koju su napravili roveća životinja, gmizavac ili ptica. 

Definicije 
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Neučvršćeni predmeti (Loose Impediments) 
Predstavljaju prirodne predmete,  poput kamenja, lišća, granja, insekata itd., ukoliko ne 
rastu, nisu utvrĎeni u zemlji ili slepljeni s lopticom. 
 
Privremena voda (Casual Water) 
Jeste svaka privremena akumulacija vode na igralištu, koja je vidljiva pre ili nakon što je 
igrač zauzeo stav (rosa i inje ne predstavljaju privremenu vodu). 
 
Aut (Out of Bounds)  
Čini prostor izvan igrališta ili dela igrališta koji je tako obeležen. Loptica je u autu kada 
čitavom svojom površinom leži izvan granice auta. 
 
Prepreke (Hazards)  
Su bilo koji banker ili vodena prepreka. 
 

Definicije 
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Kroz teren (Through the Green)  
Jeste čitava površina igrališta, s izuzetkom udarališta, grina rupe koju igramo i svih 
prepreka na igralištu. 
 
Po zemlji roveća ţivotinja (Burrowing Animal)  
Jeste životinja koja sebi za stanište kopa rupe (krtica, zec itd.). 
 
Teren u popravci (Ground Under Repair)  
Bilo koji deo igrališta koji je tako obeležen. Tu spadaju i gomile materijala za odvoz i 
rupe koje su iskopali radnici na golf terenu, bez obzira na to što nisu obeležene. 
 
 

Definicije 
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Zapreka (Obstruction)  
Jeste sve što je veštački napravljeno, osim: objekata kojima je obeležen aut ili se nalaze 
izvan igrališta i objekata koji su lokalnim pravilima odreĎeni kao sastavni deo igrališta. 
 
Zapreke mogu biti pokretne i nepokretne. 
 
Pokretne su u slučajevima kada se mogu pomeriti bez preteranog napora, nepotrebnog 
zadržavanja ili prouzrokovanja štete. 
 
Nepokretne zapreke se ne smeju pomerati. 

Definicije 
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Strouk igra (Stroke Play) 
Pobednik je takmičar koji odigra dogovoreni krug ili krugove s najmanjim brojem 
udaraca. 
 
Mečplej (Match play) 
Pobednik rupe je onaj igrač koji završi rupu s manjim brojem udaraca. Pobednik igre je 
onaj igrač koji je pobedio na većem broju rupa. 
 
Stejblford (Stableford) 
Čini vrstu strouk igre, u kojoj takmičar igra prema odreĎenom broju udaraca za svaku 
rupu i za to dobija odgovarajući broj poena. Pobednik je igrač koji osvoji najveći broj 
poena. 
 

Igre 
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U četvoro (Foursome) 
Igra u kojoj dva igrača igraju naizmenično, protiv druga dva igrača; pri čemu 
svaka strana igra s jednom lopticom. U četvoro može da se igra kod strouk 
igre ili mečplaja. 
 
Sa četiri loptice (Four-Ball) 
Igra u kojoj dva igrača igraju svoju bolju lopticu protiv bolje loptice druga 
dva igrača. Sa četiri loptice se može igrati kod strouk igre ili mečpleja. 

Igre 
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 Igračima nije dozvoljeno da se dogovore oko neprimenjivanja bilo kog 
važećeg pravila. 
 
 Igrač ne sme započeti igru sa više od 14 štapova. 

 
 Pre početka igre, obeležite svoju lopticu. Ako se u toku igre loptica 
ošteti, možete je zameniti drugom. Loptica koju ne uspete da prepoznate 
računa se kao izgubljena. 
 
 Igrač je odgovoran za tačno upisan rezultat svake rupe na skor karti. 
Nakon završenog kruga, zapisničar i igrač moraju da potpišu skor kartu, 
koju treba predati što je brže moguće. 

 
 Na start treba doći u odreĎeno startno vreme uz obavezu igre u 
utvrĎenoj grupi. 

Opšta pravila 
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 U toku igre nije dozvoljeno izvoĎenje probnih udaraca, s izuzetkom pat i 
čip udarca na grinu poslednje odigrane rupe, bilo kom grinu za vežbu ili 
udaralištu, ako pri tom ne zadržavate igru i ne vežbate iz prepreka. 

 
 Tokom igre se ne smeju davati saveti nijednom učesniku takmičenja koji 
igra na igralištu. Isto tako nije dozvoljeno ni traženje saveta.  
 
 
Informacija o pravilima golfa ili udaljenosti od zastavice se ne smatra 
savetom. 

Opšta pravila 
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Loptica se može postaviti na tlo ili na ti, izmeĎu ti markera ili na udaljenosti do dva 
štapa iza njih. Prilikom udarca sa udarališta može se stajati izvan prostora 
predviĎenog za postavljanje loptice. Ako tokom pripreme za udarac loptica padne sa 
tija, možete je bez kazne vratiti nazad. MeĎutim, ako ste nameravali da izvedete 
udarac, on se broji, bez obzira na to što lopticu niste pogodili. 
 
Igrač neće imati kazneni udarac u slučaju da se loptica pomeri posle adresiranja, a 
zna se ili je skoro sigurno da igrač nije prouzrokovao pomeranje loptice, npr. ukoliko je 
dunuo jak vetar i pomerio lopticu posle adresiranja, igrač nije kažnjen, lopticu mora 
igrati sa njenog novog položaja. 
 
Ako igrate izvan udarališta, u strouk igri bićete kaţnjeni sa dva kaznena udarca. 
Udarac morate da ponovite. U mečpleju nema kazne, ali protivnik može zahtevati da 
udarac ponovite. 

A 
B 

C 

A, B – loptica je unutar udarališta 

C – loptica je izvan udarališta 

Udaralište 
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Lopticu morate uvek da igrate  onako kako leži. Nije dozvoljeno: 
 
 pritiskanje trave ili bilo čega drugog  što se nalazi oko loptice, 
 pomeranje, savijanje, lomljenje ili stajanje na grane ili bilo šta   
drugo što raste i ometa vas kod zamaha ili pravca igranja 
 pomeranje nepokretne zapreke ili oznake za aut 
 pravljenje ili uklanjanje nepravilnosti na površini terena 
 izgraĎivanje stava 
 uklanjanje neslepljene zemlje, peska, postavljenih divota 
 uklanjanje rose, inja ili vode 
 dodirivanje (rukom ili štapom) tla ili vode u preprekama 
 uklanjanje neučvršćenih predmeta u preprekama 

Lopticu igrajte kako leţi 
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Preporučljivo je da pre početka igre svoju lopticu obeležite tako da možete uvek da je 
prepoznate. Za igranje  pogrešne loptice (saigračeve, zapuštene ili svoje koja nije u 
igri) dobijate dva kaznena udarca, pri čemu ste obavezni da igru nastavite sa 
svojom lopticom. 
 
Ako grešku ne ispravite pre izvoĎenja udarca sa sledećeg udarališta, u strouk igri 
bićete diskvalifikovani, a u mečplaju izgubiti rupu.  
 
Lopticu možete da identifikujete bilo gde na igralištu. Dužni ste da svom zapisničaru 
omogućite posmatranje podizanja loptice, pri čemu morate prethodno da obeležite 
njen položaj. Lopticu možete da očistite samo u meri koja je potrebno za 
prepoznavanje. 
 
Ako pogrešna loptica koju ste odigrali pripada saigraču, njen vlasnik treba da je 
postavi na mesto sa kojeg je prvi put bila pogrešno odigrana. 

Pogrešna loptica 
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Liniju pata ne smete da dodirnete, osim ako ne uklanjate otiske loptica ili 
neučvršćene predmete ili pesak. To možete da uradite i onda kada vaša loptica ne 
leži na grinu. 
 
Na grinu je dozvoljeno da lopticu podignete i očistite. Pre toga je morate obeležiti. 
Vratite je na isto mesto. 
 
Površinu grina ne smete isprobavati. 
 
Pre nego što počnete sa patovanjem, uklonite štap sa zastavicom, ili zamolite nekog 
da ga pridrži. 

Grin 
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Ako lopticu slučajno pomerite, podignete je kad to nije dozvoljeno ili je tokom 
pripreme za udarac pomerite , dobijate jedan kazneni udarac. Lopticu morate 
vratiti na prethodno mesto. Ako lopticu ne vratite na prethodno mesto, u strouk 
igri dobijate ukupno dva kaznena udarca, a u mečpleju gubite rupu. 
 
Ako lopticu u mirovanju pomeri neko drugi ili druga loptica, možete je bez kazne  
vratiti na prethodno mesto. 

Loptica u mirovanju se pomeri 
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Ako vašu lopticu u pokretu odbijete ili zaustavite vi sami, vaš kedi, partner ili 
vaša oprema, u strouk igri ili mečpleju dobijate jedan kazneni udarac. Lopticu 
igrajte onako kako leži. 
 
 
Ako vašu lopticu u pokretu odbije ili zaustavi neko drugi, igrajte je onako kako 
leži, osim na grinu, kad udarac morate da ponovite. 
 
 
Ako se vaša loptica u pokretu odbije ili zaustavi zbog druge loptice, nema kazne; 
lopticu igrajte kako leži, osim u strouk igri na grinu, gde dobijate dva kaznena 
udarca. 

Loptica u pokretu se odbije ili zaustavi 
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U slučaju da  podignutu lopticu morate ponovo da postavite, obeležite njen položaj. 
Ako loptica prilikom ponovnog postavljanja na tom položaju ne može da se zadrži, 
potražite najbliži položaj, ali ne bliže rupi, gde će moći da se zadrži. 
 
 
Kada lopticu ispuštate, stojte uspravno, ispružite ruku vodoravno i ispustite je u 
područje odreĎeno prema odgovarajućem pravilu. 
 
 
Ako se loptica otkotrlja u prepreku, iz prepreke, u aut, na grin, za više od dve 
dužine štapa od mesta na koje je pala, unazad u pravcu smetnje zbog koje ste uzeli 
olakšicu, ili bliže rupi, ponovite ispuštanje loptice. Ako se ponovi ista situacija, 
postavite je na mesto na kojem je prilikom ponovnog ispuštanja prvo dotakla tlo. 
 
 
 

Podizanje, ispuštanje i postavljanje loptice 
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Dozvoljeno je da se loptica otkotrlja sa mesta na koje je tokom ispuštanja pala, ali 
ne za više od dve dužine štapa. Tako će, nakon ispuštanja loptice zbog nepokretne 
zapreke  ili nenormalnog stanja terena, loptica moći da leži na udaljenosti od 
skoro tri dužine štapa od najbližeg mesta za olakšicu, a kod vodene prepreke  sa 
strane na skoro četiri dužine štapa od mesta na kojoj je prešla granicu vodene 
prepreke. 
 
 
U slučaju da loptica tokom ispuštanja pogodi vas, vašeg kedija, partnera ili 
opremu, obavezni ste da, bez kazne, ispuštanje loptice ponovite. 

Podizanje, ispuštanje i postavljanje loptice 

SAŢETAK PRAVILA GOLFA 
2016-2019 



SAŢETAK PRAVILA 
GOLFA 2008–2011 

Ako ste prema bilo kojem pravilu obavezni da lopticu podignete, možete je 
očistiti, osim kada treba da je podignete jer treba da: 

 
1. utvrdite da li je i dalje adekvatna za igru, 

 
2. je identifikujete (možete je očistiti samo onoliko koliko je potrebno za 

identifikaciju), 
 

3. je podignete zato što smeta ili pomaže drugom igraču kod igre. 

Čišćenje loptice – neučvršćeni predmeti 
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Neučvršćene prirodne predmete, poput  kamenja, grančica, lišća itd., možete 

ukloniti bez kazne ukoliko leže na igralištu ili grinu. MeĎutim, njihovo 
uklanjanje iz bunkera ili vodene prepreke nije dozvoljeno  ako vaša loptica leži 
u istoj prepreci. 

 
Ako se loptica tokom uklanjanja neučvršćenog predmeta pomeri (osim na grinu), 

dobijate jedan kazneni udarac.  
 
Lopticu morate vratiti na prethodno mesto, u suprotnom  se uzima da igrate s 

pogrešnog mesta, za šta dobijate dva kaznena udarca. 

Neučvršćeni predmeti 

SAŢETAK PRAVILA GOLFA 
2016-2019 



SAŢETAK PRAVILA 
GOLFA 2008–2011 

Kod smetnji koje proizrokuju nepokretne zapreke, nenormalno stanje terena, ili u 
slučajevima kada se vaša loptica nalazi na oštećenom grinu, možete iskoristiti 
olakšicu bez kazne. MeĎutim,  pri tom se treba pridržavati odreĎenog 
postupka, jer u suprotnom postoji mogućnost odigravanja sa pogrešnog mesta, 
za šta dobijate dva kaznena udarca. 

 
Prvo morate potražiti najbliže mesto sa kojeg ćete biti u mogućnosti da izvedete 

nameravani udarac,  i to u nameravanom pravcu i s nameravanim štapom, a da 
vas pri tom postojeća smetnja ne ometa. To mesto, najbliţe mesto za 
olakšicu, sa kojeg  ćete odrediti područje za ispuštanje loptice, označite tijem. 

 
Ali paţnja! To ne znači da ćete uvek biti u mogućnosti da potražite mesto koje se 

nalazi na dobrom položaju. Može se desiti da takvo mesto bude u žbunju, uz 
zid koji predstavlja aut, ili na nekom drugom položaju na kojem će loptica, ako 
je tamo ispustite, biti neigrajuća. 

 
Zato ponekad nećete biti u mogućnosti da iskoristite olakšicu, već ćete biti primorani 

da lopticu igrate  onako kako leži ili da lopticu proglasite neigrajućom. 
 

Najbliţe mesto za olakšicu 
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KRTIČNJAK 

              TLO U  
             POPRAVCI, 
           PRIVREMENA 
          VODA, PUT, 
        ZID ILI 
       DRUGA 
     SMETNJA 

područje 
ispuštanja 
loptice 

Najbliže mesto za 
olakšicu, od koga 
merimo razdaljinu od 
jednog štapa za 
odreĎivanje područja 
ispuštanja 

položaj nogu kod 
početne poziicije 

Najbliže mesto 
može biti u žbunu, 
uz zid… 

loptica 

Najbliže mesto za 
olakšicu, od koje merimo 
dužinu od jednog štapa za 
odreĎivanja područja 
ispuštanja 

Potom od označeneg        
najbliţeg mesta za 
olakšicu treba 
odmeriti  područje 
na udaljenost u 
dužini jednog štapa 
(bilo kojeg, najbolje 
drajvera) koje nije 
bliže rupi i ispustite 
lopticu u to 
područje. Nakon 
čega možete igrati 
sa bilo kojim štapom 
i u bilo kom pravcu. 

Najbliţe mesto za olakšicu 
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Kod igranja vam mogu smetati pokretne i nepokretne zapreke. Zapreke  predstavljaju 
sve ono što se nalazi na igralištu i što je veštački stvoreno, s izuzetkom predmeta koji 
su proglašeni za sastavni deo igrališta. 
  
Pokretne zapreke se bez kazne mogu ukloniti sa bilo kog dela igrališta. Ako se loptica 
tokom uklanjanja pokretne zapreke pomeri, možete je bez kazne vratiti na prethodno 
mesto. U suprotnom igrate sa pogrešnog mesta, za šta dobijate dva kaznena 
udarca. 
  
Ukoliko vas nepokretna zapreka ometa u zauzimanju stava, nameravanom zamahu ili 
loptica leži na samoj zapreci, možete iskoristiti olakšicu bez kazne. Potražite najbliže 
mesto za olakšicu i ispustite lopticu u područje na dužini od jednog štapa, ne bliže 
rupi. Olakšicu možete iskoristiti i onda kada zapreka leži na vašoj liniji patovanja. 
MeĎutim,  ne možete  je iskoristiti kada leži na vašoj liniji igranja, znači izmeĎu vaše 
loptice i rupe. 
  
Ako nepokretna zapreka leži u bunkeru, morate iskoristiti olakšicu u bunkeru ili, uz 
jedan kazneni udarac, ispustiti lopticu izvan bunkera na neograničenoj razdaljini 
unazad, s tim što rupa, mesto na kojem je ležala loptica i mesto na koje ispuštate 
lopticu moraju biti na istoj liniji. 
  
 

Zapreke 
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Ako vaša loptica leži u privremenoj vodi, na terenu u popravci, u rupi ili na gomili koju 
su napravili po zemlji roveća  životinja, gmizavac ili ptica, ili vas takvi uslovi ometaju 
kod zauzimanja stava ili zamaha, možete je: 
  
1.  Kroz teren (through the green): bez kazne ispustite unutar dužine jednog 
štapa od najbližeg mesta za olakšicu, ali ne bliže rupi, 
  
2. U bankeru: bez kazne ispustite u banker, unutar dužine jednog štapa od najbližeg  
mesta za olakšicu i ne bliže rupi. Ako potpuna olakšica nije moguća, lopticu ispustite u 
onaj deo bankera  u kojem je moguća najveća olakšica, i koje nije bliže rupi. A lopticu 
možete i da, uz jedan kazneni udarac, ispustite izvan bankera, na neograničenoj 
udaljenosti, s tim što rupa, mesto na kojem je loptica ležala i mesto na koje je 
ispuštate moraju biti na istoj liniji. 
  

Nenormalno stanje terena 
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3. Na grinu: postavite lopticu na najbliže mesto za olakšicu. Ako potpuna olakšica 
nije moguća, postavite je na najbliže mesto koje vam pruža mogućnost za najveću 
olakšicu, a koje nije bliže rupi. Takvo mesto može biti izvan grina. 
  
Ako u uslovima nenormalnog stanja terena  lopticu izgubite, ipak imate pravo na gore 
navedene olakšice. Pri tom se mesto na kojem je loptica poslednji put prešla granicu 
terena u nenormalnom stanju uzima kao tačka za odreĎivanje najbližeg mesta za 
olakšicu. Ako vaša loptica leži u vodenoj prepreci, gore navedene olakšice ne važe; po 
pravilu morate da igrate iza vodene prepreke. 
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Vodene prepreke jesu more, jezero, kanal ili drugi vodotok, napunjen vodom ili 
prazan, ako je obeležen kao takav. Vodene prepreke su obeležene žutim kočićima. 
Loptica se nalazi u vodenoj prepreci ako se celom površinom nalazi u njoj ili nekim 
svojim delom dodiruje granice vodene prepreke.  
  
Vodena prepreka postaje vodena prepreka sa strane kad lopticu ne možemo 
ispustiti iza vodene prepreke ili kada to ne bi bilo praktično. Vodene prepreke sa 
strane  su obeležene crvenim kočićima. 
 
Da bismo mogli reći da je loptica u vodenoj prepreci, moramo to znati ili biti 
potpuno sigurni u to. To je  u slučajevima kada  vidimo da loptica leži u vodenoj 
prepreci ili smo videli da je u nju pala, ili kad je teren okolo toliko čist (fairway) da bi 
bi smo je s lakoćom našli da je pala izvan vodene prepreke. U suprotnom, lopticu 
moramo proglasiti izgubljenom. 
 
Lopticu u vodenoj prepreci ne možete proglasiti neigrajućom i ne možete koristiti 
olakšicu zbog nepokretne zapreke ili nenormalnog stanja terena. 

Vodene prepreke 
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  Ako se loptica nalazi u vodenoj prepreci,  na raspolaganju imate tri mogućnosti. 
Lopticu možete igrati onako kako leži (3), ili uz jedan kazneni udarac: 
 
 igrate sa mesta poslednjeg udarca (1), 
 
 ispustite lopticu na željenoj udaljenosti iza vodene prepreke, tako da se rupa, 
mesto na kojem je loptica poslednji put prešla granicu vodene prepreke i mesto na 
koje lopticu ispuštate nalaze na istoj liniji (2), 
 
 kod vodene prepreke sa strane, dozvoljeno je da, pored navedenog, lopticu  
ispustite na udaljenosti od dva štapa  a) mesta gde je loptica poslednji put prešla 
granicu vodene prepreke (4) ili b) mesta koje se nalazi  na istoj udaljenosti od rupe 
na drugoj strani vodene prepreke  sa strane (5) – ukoliko za to postoji mogućnost. 
 

Vodene prepreke 
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Loptica je u autu ako celom svojom površinom leži izvan granice auta. Aut je 
obeležen belim kočićima.  Kada igrač igra lopticu koja se nalazi u igralištu 
dozvoljeno mu je da stoji u autu. Loptica se smatra izgubljenom ako je ne 
pronaĎete u roku od pet minuta, od trenutka kad je počelo traženje. Ako loptica leži 
u vodenoj prepreci, ne može se smatrati izgubljenom, već se primenjuju pravila 
vodene prepreke. 
  
Ako je vaša loptica izgubljena ili u autu, obavezni ste da, uz jedan kazneni 
udarac, odigrate drugu lopticu sa mesta sa kojeg ste odigrali poslednji udarac. 
  
Ako nakon izvedenog udarca pretpostavljate da će loptica biti izgubljena ili da će 
završiti u autu, preporučljivo je da, zbog uštede vremena, igrate provizornu 
lopticu. To ste dužni da najavite i da je odigrate pre nego što krenete da tražite 
prvobitnu lopticu. Ako utvrdite da je vaša loptica izgubljena ili u autu, igrajte dalje 
sa provizornom lopticom i sebi ubeležite jedan kazneni udarac.  Ako u roku od pet 
minuta pronaĎete prvobitnu lopticu koja nije u autu, dužni ste da igrate nju, a 
provizornu lopticu morate opozvati.  

Izgubljena loptica/loptica u autu 
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Svoju lopticu možete proglasiti neigrajućom na bilo kojem delu igrališta, osim u 
vodenoj prepreci. Igrač je jedini koji može prosuditi da li je njegova loptica 
neigrajuća. 
  
Ako smatrate da je vaša loptica neigrajuća, uz jedan kazneni udarac možete da 
je: 
  
1. ispustiti što bliže mestu sa kojeg ste poslednji put odigrali prvobitnu lopticu (1),  

 
2. da je ispustite u granicama udaljenosti do dva štapa od mesta na kojem je 
loptica ležala, ali ne bliže rupi (2), ili 

 
3. da je ispustite  iza mesta na kojoj je ležala, na neograničenoj udaljenosti, s tim 
da rupa, mesto na kome je loptica ležala i mesto na koje je ispuštate treba da 
budu na istoj liniji (3). 
  
Ako neigrajuća loptica leži u bankeru, a vi odlučite da igrate prema odredbama iz 
tačaka 2. i 3., lopticu morate ispustiti u banker. 
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Dužni ste da sebi pripišete jedan kazneni udarac kada: 

 
 lopticu namerno dodirnete (osim sa štapom kod pripreme za udarac) 

 
 lopticu podignete ili pomerite (osim kad pravila to dozvoljavaju) 

 
 lopticu ne označite a morate da je podignete 

Golf se mora igrati u skladu s pravilima golfa. Sami ste odgovorni za poznavanje 
pravila. Ako kršite pravila, dužni ste da vašem rezultatu na pojedinačnoj rupi pripišete 
i kaznene udarce. U slučaju najtežih kršenja pravila golfa možete biti  i 
diskvalifikovani. 
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 lopticom pogodite sebe, svog kedija, partnera ili vašu opremu 
 
 lopticu nepravilno ispustite, a grešku ne ispravite; 

 
 sa jednim zamahom lopticu udarite više nego jednom 

 
 lopticu očistite kada to nije dozvoljeno (pravila 5, 12, 22). 
 
i u slučaju olakšica zbog: 
 
 vodene prepreke 

 
 ležanja loptice u položaju koji je nemoguć za igranje 
 
 auta 
 

 U slučaju kršenja svih ostalih pravila dužni ste da sebi pripišete 
dva kaznena udarca, a u mečpleju gubitak rupe. 
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DOZVOLJENO P  NEDOZVOLJENO  O 

Šta je dozvoljeno? Pravilo Kroz teren Banker 
Vodene 

prepreke 
Grin 

Ukloniti neučvršćene predmete 23-1 P O O P 

Ukloniti pokretnu zapreku 24-1 P P P P 

Olakšica zbog nepokretne zapreke 24-2 P P O P 

Olakšica zbog nenormalnog stanja terena 25-1 P P O P 

Proglasiti lopticu neigrajućom 28 P P O  P 

UtvrĎivati da li je loptica oštećena 5-3 P P P P 

Nenamerno pomeriti lopticu tokom traženja 12-1 O P P O 

Podići lopticu zbog identifikacije 12-3 P P P P 

Igrati pogrešnu lopticu 15-3 O O     O O 

Šta je i gde dozvoljeno 
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